

监听窃听手段有望用于 侦查职务犯罪

日前,最高人民检察院副检察长朱孝清透露,在新一轮司法改革过程中,检察机关将加大对刑罚执行环节的监督力度,减刑、假释、监外执行将由检察机关的事后监督变为同步监督。同时,为完善职务犯罪侦查手段,使用一系列秘密侦查手段,得到检察机关内部不少人士的认同。

技术侦查和秘密技术措施,是指侦查人员利用现代科技手段,秘密收集犯罪证据,查明犯罪嫌疑人的各种侦查措施,主要包括测谎催眠、监听监录、卫星定位、密搜密取、邮件检查等。

据记者了解,我国现行刑事诉讼法没有将技术侦查和秘密技术措施列为法定侦查措施,检察机关在职务犯罪侦查中运用

技术侦查手段没有明确的法律法规的支撑。“现在刑事诉讼法对侦查程序的规定部分,对职务犯罪侦查的考虑不够。”朱孝清透露,估计通过这次司法改革,包括监听、窃听等在内的技术侦查手段都能得到明确规定,这些技术侦查措施可以适用于重大的职务犯罪案件。

■据济南日报

国务院调查组下井调查矿难

经济损失估算超过4亿 18位遇难者家属签赔偿协议

国务院新兴煤矿瓦斯爆炸事故调查组24日7点30分第一次深入事故矿井,对事故原因展开调查。下井的调查组成员包括40名专家和10名救护人员。升井的专家并没有透露相关调查信息,称需经过多次下井调查取证工作,经过分析才能最终得出结论。

事故调查组由国家安全监管总局、监察部、全国总工会、

国家煤矿安监局、国家能源局和黑龙江省人民政府有关负责同志组成,最高人民检察院派员参加。事故调查组组长由国家安全监管总局局长骆琳担任。

至24日,直接经济损失还没有统计出来。“得几千万。”龙煤集团鹤岗分公司党委书记史启祥在接受采访时说。而恢复生产“得半年左右”,之前要经过国家

各部门验收鉴定。

按照新兴煤矿120万吨煤炭的年产量,煤炭减产损失就要超过3亿元。此外还有数千万元的遇难者家属补偿,恢复生产的更新设备投入还难于估计。各项相加,整个矿难的经济损失要超过4亿元。

目前,已有18位遇难矿工家属与矿方签署了赔偿协议书。

■综合央视、新华社、新文化报

时事快讯

吴淑珍及子女当庭承认伪证

陈水扁家族弊案所衍生的“伪证案”二审24日下午开庭,不到30分钟,陈水扁夫人吴淑珍、儿子陈致中、女儿陈幸妤、女婿赵建铭四人都当庭认罪,但是认为一审判决不符合比例原则,要求法官从轻量刑,陈幸妤与赵建

铭更提出改判缓刑的要求。

■厦门日报供稿

国务院任命澳门第三届政府主要官员和检察长

国务院11月23日任命了澳门特别行政区第三届政府主要官员和检察长。任命陈丽敏(女)为行政法务司司长,谭伯源为经

济财政司司长,张国华为保安司司长,张裕为社会文化司司长,刘仕尧为运输工务司司长,冯文庄为廉政公署廉政专员,何永安为审计署审计长,白英伟为警察总局局长,徐礼恒为海关关长,何超明为检察院检察长。上述官员将于2009年12月20日起履行职责。

■据新华社



▲2008年5月16日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛乘飞机抵达四川绵阳,慰问灾区干部群众,看望抗震救灾一线的部队官兵和医护人员。国务院总理温家宝到机场迎接胡锦涛。

■新华社图

胡锦涛温家宝握手雕塑 将入住汶川地震博物馆

历时120天,由甘肃天水市麦积山美术馆雕塑家张北平制作的胡锦涛主席与温家宝总理去年“5·12”地震时在汶川机场“握手”的雕塑日前落成。这座大型玻璃钢雕塑美术作品,高2.98米、宽1.68米,重1吨多,将捐赠给汶川地震博物馆。

■据东方早报

公务员录用考试违纪违规处理办法试行 找人替考公务员将终身禁考

中央组织部、人力资源和社会保障部近日发布了《公务员录用考试违纪违规行为处理办法(试行)》。《办法》明确,报考者有下列行为之一的,取消本次考试资格的处理,并给予其5年内不得报考公务员的处理:抄袭、协助抄袭的;持假证件参加考试的;使用禁止自带的通信设备或者具有计算、存储功能电子设备的;其他严重违纪违规行为。有下列情形之一的,取消本次考试资格,并予其终

身不得报考公务员的处理:经查实认定为串通作弊或者有组织作弊的;由他人替考或者冒名顶替他人参加考试的;其他情节特别严重、影响恶劣的违纪违规行为。公务员协助作弊的,按有关规定给予相应处分;组织、领导有组织作弊或者在有组织作弊中起主要作用的,给予开除处分;索取或者非法收受他人财物的,徇私舞弊、情节严重、构成犯罪的,依法追究刑事责任。

■据新华社

世界卫生组织统计,我国过半男性患有男科疾病 知己知彼 与三大男科常见病PK

一项调查显示,男性健康日益滑坡已成为严峻的现实,生理、心理上压力威胁着男性的身心健康。世界卫生组织(WHO)最近调查显示,中国过半男性患有男科疾病。男性的衰老年龄比上世纪80年代末大大提前,原本应在60岁以上才出现的更年期症状已出现在40岁左右的男性身上。传统观念认为,男性只能取得事业上的成功才能得到社会和大家的承认,这样就造成男性的压力逐渐加大,结果必然影响了他们的身心健康。身体的疲劳和心理的疲惫交替出现,有可能产生恶性循环。著名男科专家卢景元教授建议,良好的沟通可以解决烦恼,避免焦虑,注意休息,缓解压力。如果身体初期出现不适,应尽快到正规医院就诊,把疾病扼杀在萌芽阶段。



长沙方泰医院男科专家卢景元教授为患者解答疑难问题

治疗方法的针对性地治疗成了患者急需解决的问题。

著名男科专家卢景元教授推荐——男性功能恢复系统。三大技术优势,成就广大男人的幸福梦想。优势一:先进的诊断系统;优势二:强大的治疗功能;优势三:完美的治疗效果。男性功能恢复系统对勃起功能障碍(阳痿)、早泄、阴茎勃起不坚、阴茎勃起时间短、不射精、逆行射精、性交疼痛、性欲低下等性功能障碍疾病有显著疗效。

常见疾病三: 生殖泌尿感染

特点:尿道口流脓、红肿、分泌物增多,会阴、阴囊潮湿、瘙痒、生殖器红肿、起水泡等,有些容易传播给亲密接触的人。

概况:目前我国泌尿生殖感染的人数呈日益上升趋势,临床上的泌尿疾病多达20多种,男性泌尿生殖感染引起的各种泌尿疾病已经成为全球医学界专家关注的大事。长沙方泰医院男科临床数据显示,35岁以上男性最常受到泌尿生殖感染反复发作的困扰。

长沙方泰医院男科专家卢景元教授对策:我所采用的生殖泌尿感染治疗技术是整合了国内外多项先进技术、设备、和专业抗病毒药物,针对“病毒具有极强、极复杂的基因链”这一特性进行定性、定量清除,破坏病毒生物链,从而让病毒无法复制和生存达到治愈的目的。该项目治疗技术既能从外因上清除病原体,又能从内因上提升自身免疫力;既能全身用药,又能从局部促使病症部位痊愈;既能针对病毒,也能针对细菌,真正体现了专病专治的特点。

著名男科专家卢景元教授提醒:只有正规专业高素质医师和先进检测设备的专业医院,才能针对患者病情制定专业的诊疗方案!如果盲目使用抗生素药物治疗将导致病菌产生耐药性,会使以后治疗难度上加难!

男性常见疾病大盘点:

常见疾病一: 前列腺疾病

特点:尿频、夜尿增多,渐渐出现排尿不净、尿急等症状,严重影响男性日常工作和生活。

概况:前列腺疾病已成为男性健康的头号杀手,好发于青壮年男子,发病率很高。当前列腺发炎和肥大时,排尿和射精都受阻,易使肾脏受到损害,导致慢性肾炎,甚至会发展为尿毒症。同时,大部分的精囊炎、睾丸炎、输精管炎、膀胱炎等都是由于前列腺发炎引起的。

长沙方泰医院男科专家卢景元专家对策:前列腺炎对治疗是关键。在治疗前列腺疾病方面,我院采用国际前沿的前列腺腔道介入治疗在临床上取得了重大突破,该系统精确定位,锁定病症,安全渗透包膜屏障,全面杀灭各种微生

物病原体、致病菌、快速疏通堵塞腺管,消除各种排尿困难症状,同时融合中西医结合治疗快速消炎,清除体内淤积毒素,达到全面高效的治疗效果,已使众多患者重新恢复健康。

常见疾病二: 性功能障碍

特点:头晕、失眠、男性功能减退、神疲乏力、时间过快、不能勃起或充分完成夫妻生活。

概况:城市离婚率逐年上升,不少家庭动荡不安。离婚率为何逐年上升?相当部分原因是因男性功能障碍导致夫妻性生活不和谐,夫妻间最本质的关系中断,引发夫妻感情破裂而导致。男性功能障碍是涉及到人的尊严、幸福的现实问题,这一处于个人隐私领域的问题,却因种种原因成为男人和女人心中的隐痛,给婚姻、家庭造成了极大的伤害……

由于许多性功能障碍患者为了“面子”而不肯去医院做检查,导致社会上以性功能障碍的男性为主要对象的街头小广告泛滥,还有一部分ED患者不知道壮阳药的副作用,盲目用药,为此付出了沉重的代价。因此找到正确的